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( :  َقاط10 )انرًسيٍ الأل  

يٍ انًاء انًقطس،إٌ قياض انُاقهيح انُٕعيح نهًحهٕل   ml  100حجًّ في HCOOH(انًُم) يٍ حًط انًيثإَيك m=0.046g  َرية كرهح قدزْا     

 C°25 عُد اندزجح σ =0.049 s/m:أعطى    

  ؟.انرسكيص انًٕني نهًحهٕل   C1  احعة  - 1

  ؟. جدٔل انرقدو  اَشاءثى  اكرة يعادنح اَحلال انحًط في انًاء ،  -2

 ؟  انًحهٕلPH احعة  -3

انًسافق نهرفاعم يعطى تانعلاقح  K ثاتد انرٕاشٌ  اذثد اٌ-4
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HCOOH/HCOO نهثُائيح pKaياذا يًثم ، أظرُرج  
-  

  ؟

تيٍ أَّ يًكٍ كراترٓا عهى انشكم ثى C1  ٔPH تدلانح  َعثح انرقدو انُٓائي نهرفاعم 1τ اكرة عثازج -5
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؟  ،ياذا ذعرُرج1τأحعة قيًح - 6

C2= 1.10 يائي نُفط انحًط ذسكيصِ يحهٕل PH   َقيطعُد َفط دزجح انحسازج-7
-3

 mol/L ًّحج ٔ ml 100  فُجدPH=3.47 

 ؟َعثح انرقدو انُٓائي نهرفاعم انًدزٔض 2τاحعة  - أ

 ؟. ياذا ذعرُرج 1τ ٔ 2τقازٌ انقيًريٍ  - ب
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 ( :  َقاط10)  انرًسيٍ انثاَي 
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